

## Stanoviská komisií Zastupiteľstva BSK

„Schválenie doplnenia Akčného plánu Úradu BSK pre implementáciu Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2014-2020 (ďalej len Akčný plán BSK) o projekt č. 66 s názvom „Stratégia znižovania energetickej náročnosti budov vo vlastníctve BSK“.

Názov komisie	Stanovisko komisie k návrhu materiálu	Hlasovanie	Akceptované / Neakceptované	Zapracované / Nezapracované
Mandátová komisia	-	-	-	-
Komisia na ochranu verejného záujmu	-	-	-	-
Finančná komisia	Finančná komisia odporúča predložiť návrh materiálu na rokovanie Zastupiteľstva BSK, pričom v časti A uznesenia sa vypúšťa text „ktorý napĺňa priority poslancov Zastupiteľstva BSK“	Prítomní 5 Za 5 + 2 per rolam Proti 0 Zdržal sa hlasovania 0 Nehlasoval 0	-	-
Komisia majetku, investícií a verejného obstarávania	Komisia majetku, investícií a verejného obstarávania odporúča uvedený materiál predložiť na rokovanie Z BSK a schváliť navrhované uznesenie.	Prítomní 3 Za 3 Proti 0 Zdržal sa hlasovania 0 Nehlasoval 0	-	-
Komisia dopravy	Komisia dopravy odporúča Z BSK prerokovať a v zmysle návrhu uznesenia schváliť predložený materiál. Komisia dopravy žiada zmenu v časti A uznesenia – Vypúšťa sa text „ktorý napĺňa priority poslancov Zastupiteľstva BSK“	Prítomní 7 Za 7 Proti 0 Zdržal sa hlasovania 0 Nehlasoval 0	Akceptované	Zapracované
Komisia európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu	Komisia európskych záležitostí, regionálnej spolupráce a cestovného ruchu odporúča Z BSK prerokovať a schváliť predložený materiál s pripomienkou, aby bolo vytvorenie koncepcie / stratégie starostlivosti o národné kultúrne pamiatky vo vlastníctve BSK zaradené v rámci Akčného plánu ako samostatný projekt.	Prítomní 7 Za 7 Proti 0 Zdržal sa hlasovania 0 Nehlasoval 0	Neakceptované Zdôvodnenie:	Nezapracované

			<p>Požiadavka na samostatný projekt „Koncepcia starostlivosti o národné kultúrne pamiatky vo vlastníctve BSK“ môže byť riešený ako časť už existujúceho projektu č. 45 „Koncepcia rozvoja kultúry na roky 2014-2020“, ktorý je už súčasťou Akčného plánu BSK schváleného Uznesením č. 10/2014 dňa . Je v kompetencii Komisie kultúry a Odboru CR a kultúry čím všetkým sa pripravovaná koncepcia bude zaoberať.</p>	
Komisia kultúry	Komisia kultúry po prerokovaní predložený materiál schvaľuje a odporúča Z BSK predložený materiál prerokovať a schváliť navrhované uznesenie.	<p>Prítomní 6 Za 6 Proti 0 Zdržal sa hlasovania 0 Nehlasoval 0</p>	-	-

Komisia školstva, mládeže a športu	<p>Komisia školstva materiál prerokovala a odporúča návrh uznesenia upraviť nasledovne – doplnenie Akčného plánu Úradu BSK pre implementáciu Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja Bratislavského samosprávneho kraja na roky 2014 – 2020 (ďalej len Akčný plán BSK) o projekt č. 66 s názvom „Stratégia znižovania energetickej náročnosti budov vo vlastníctve BSK.“</p> <p>Upravený návrh uznesenia komisia odporúča predložiť na rokovanie Zastupiteľstva BSK.</p>	Prítomní 7 za – 7 proti – 0; zdržal sa hlasovania – 0 nehlasoval - 0	Akceptované	Zapracované
Komisia zdravotníctva a sociálnych vecí	Členovia KZaSV schválili návrh predloženého materiálu bez pripomienok a odporúčajú ho na rokovanie Z BSK.	Prítomní 5 za – 5 proti – 0; zdržal sa hlasovania – 0 nehlasoval - 0	-	-
Komisia dotačná	-	-	-	-
Komisia regionálneho rozvoja, územného plánovania a životného prostredia	Komisia po prerokovaní materiálu odporúča Z BSK predložený návrh uznesenia schváliť.	Prítomní 6 za – 5 proti – 0; zdržal sa hlasovania – 1 nehlasoval - 0	-	-
Komisia Samuela Zocha	-	-	-	-

V stĺpci **zapracované / nezapracované pripomienky** uviesť či boli / neboli zapracované, ak nie, uviesť dôvod.